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ATA DA DÉCIMA OITAVA   REUNIÃO  EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DELIBERATIVO DA FUNDAÇÃO
JARDIM ZOOLÓGICO DE BRASÍLIA

Aos treze dias do mês de novembro de dois mil e vinte e três realizou-se a Décima Oitava Extraordinária
do Conselho Delibera�vo, da Fundação Jardim Zoológico de Brasília,  na sala de reuniões de Gabinete da
Fundação Jardim Zoológico de Brasília, com os representantes:  Wallison Couto de Oliveira  - Diretor -
Presidente/FJZB, na condição de Presidente subs�tuto do Conselho, José Carlos Lopes de Oliveira -
Diretor - Adjunto/FJZB (convidado), Marcio Carneiro Aguiar - Superintendente Administra�va e
Financeira/SUAFI, Wilson Eurico N. da Silva - Superintendente de Educação e Uso Público/SUEUP, Cléa
Lúcia Magalhães - Superintendente de Conservação e Pesquisa/SUCOP, Natália Cris�na Chagas Mendes
Teixeira - Membro Representante do CONAM, Marcelo Marinho - Representante das Ins�tuições de
Pesquisa ou Universidades Públicas e Par�culares do Distrito Federal com atuação na área ambiental,
Miriam Damasceno - Presidente da Associação dos Servidores da FJZB/ASSPOLO s Elton Santos
Cardoso - membro, Vanessa de Cássia Silva - Representante da AMEZOO, Ana Carolina Marinho - Chefe
da Assessoria Jurídico- Legisla�va (convidada) e Daniella dos Santos Campos Guimarães - Secretária
Execu�va dos Órgãos Colegiados. Não foi possível par�cipar da reunião o sr. Gutemberg Gomes,
presidente �tular deste Conselho e Secretário de Meio Ambiente e Proteção Animal. A reunião teve início
às quinze horas. A seguir, foi realizada a leitura da pauta pela Secretária Execu�va e verificação de
quórum. Foi solicitada, pelo Diretor-Presidente, reunião para votação do Conselho Delibera�vo
acerca da concessão ou não da gratuidade/isenção de ingresso para os inscritos e seus familiares no dia
do aniversário do Zoológico.  ORDEM DO DIA: Processo n: 00196-00001146/2023-36 - Aniversário do
Zoológico/ Corrida- gratuidade: O relator, sr. Elton Cardoso, concluiu em parecer:   "Entendo ser possível a
concessão de isenção, se este for também o entendimento dos Conselheiros do Conselho Delibera�vo,
devendo este parecer ser aprovado por unanimidade. Por fim, o pedido deve passar pela manifestação
jurídica da AJL/ da FJZB que deve enfrentar o tema para que não exis�r invasão de competências, fazendo
o devido controle da legalidade obedecendo o devido processo legal, visto que sua manifestação jurídica,
é opinião técnica, que vale pela qualidade de seu conteúdo, pela sua fundamentação, pelo seu poder de
convencimento e pela respeitabilidade cien�fica de seu signatário. É o parecer, sub censura. ." O Conselho
Delibera�vo aprovou  a gratuidade na forma apresentada nos autos do respec�vo processo, com a
ressalva de que haja contrapar�da para o Zoológico de Brasília. Ao final, o Superintendente Wilson, ao
final, sugeriu que fosse publicado o norma�vo que trata sobre a isenção. Os autos seguirão para
Assessoria Jurídico-Legisla�va para providências cabíveis. Nada mais havendo a tratar, o sr. Wallison
Couto de Oliveira, na condição de Presidente deste Conselho, deu por encerrada a Sessão. Eu, Daniella
dos Santos Campos Guimarães, Secretária Execu�va dos Órgãos Colegiados, lavrei a presente Ata, que
assino com o presidente e demais par�cipantes. 
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